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�� ��� �������  �  ��� �� ����¢£��� ����� ��������� ����������  ��� ���� ��������� ������Ǳ Q = V/S, Q =
V/(S + 1), Q = V/(S + 2) ��� Q = V/(S + 3) ǻV ���������� � ����� ������ �� ����� �����ǰ S ����������
� ����� ������ �� �����Ǽǯ ��� ����� ��������� ������ ��� ������������¢ ����������  ��� ��� ����� �� ������ 
���ǰ
������ 
��������Ȭ������ě ��� ������ ���������ǯ ��� ��� �� ��� ������� �� �� ���  ���� ������� �� ��� ���������
��������� ������  �� �������� �¢ �ǯ
���ǰ �ǯ 
��������Ȭ������ě �� �ǯ ���������ǯ �� ��� ������� ��  ��� �� ��� �
���� �ǯ
��� �������¢ �������� ��� ��� �� ��� ��������� ����� ������� Q = [V/S] ��� �ǯ
��������Ȭ������ě
�������� ��� ��� �� ��� ������� Q = [V/(S + 1)] + 1 ǻ��� �������� [] ������ ��� Ě��� ��������ǰ  ���� ������
� ���� ������ �� � �� ��� ��¡� �������Ǽǯ ��  ��� ���� �� ��� � ���� �ǯ ��������� ��� ��� ������� ��������� ������
Q = V/(S + 2) �� Q = V/(S + 3) �� ��¢ ����� ��������� ������ǯ
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��� ��������� ����� ��� �� ���� �� � ����� �� ��� ����ǯ ��� ����� ����� �� ������ ��� �������� ǻ������ǰ
�������Ǽ �����ǰ ���� �� �������� �� �� �� �¡��� �����ǰ  ���� �� ���������� �� � ������ǰ ���������  �¢Ǳ ���
������ �� ����� ����� ������� �¢ ��� ������ �� �����ǯ ��� ������ �� ���� ����������� �� ��� ������� ��
�� �� � �� ��� ������� �������ǰ  ��� ������� ���� �� �� ��� ��������ǰ ����� ��¢ �������������ǰ �� ��������
���� ����� ���� ���������ǯ �ǯ 
��������Ȭ������ě �������������¢ �����ę�� ������������¢ �� �������� ����
�����  ��� ����� �������� ����� �� ����� �Ǳ ��  � �������¢ ��� ������ �� ����� �������� �¢ ���� ����¢
�¢ ��� ����� ������ �� ����� ��� ��� ������ �� ������� �¢ ��� ����� ������ �� ����� �����ǰ  � ��� ���
������ �� ����� ��������� �� ���� ����¢ ��� ���� ����¢ ���������� ǻviS/V = si + αiǼǯ ��� ��� �� ���
����� ����� �� ������� ǻ∑ siǼ ��� ��� ��� �� ��� ���������� ǻ∑ αiǼ ���� �� ��� ����� ������ �� �����ǰ �ǯ �ǯ
S = ∑ si + ∑ αiǯ ���� �� �����  ���� �� ����¢ ��� �������� ���������� ǻ∑ αi = 0Ǽǰ ��� ������ ����
��� �������� ���� ����� ���� ��������� ǻ
��������Ȭ������ě ŗşŖśǱ ŘśǼǯ ����� ������������ ���������
�� �ǯ
��������Ȭ������ěǰ �� ��¢ �� ������� ��� ���� ��� ������ ����� ���� �������� �� ���� �����
���� ��������� ��� �� Q = V/(S + i)ǰ  ���� i �� �� ��� ����� 0 ≤ i < 1ǯ �� ���� ����ǰ  � ������
��� �� ������ǰ ���� ��� �����  ���� �������� ���� ����� ���� ���������ǯ ��� �¡�����ǰ �� i = 0.99 ����
vi(S + 0.99)/V = si + αiǰ  ���� ������� S + 0.99 = ∑ si + ∑ αiǯ ���� �� ��� �¡����� ����  ����
��� ����� �� ��� ���������� �� £��� ǻ∑ αi = 0Ǽǰ �� �� ��� �������� �� �������� ���� ����� ���� ���������ǯ ��
��� ���� i = 1 �� ���� �� �� ������������¢ �������� �� �������� ���� ��������ǯ ��� �¡����� �� ���� ��
��� ����� ���� ��������� ��� ������ �� ����� �¢ � �ǰ  � ��� ��� ��������� vi(S + 2)/V = si + αiǰ ����
S + 2 = ∑ si + ∑ αiǯ �� ���� ∑ αi = 0  � ����� �������� � � ���� ����� ���� ��������� ǻ∑ si = S + 2Ǽǯ

�� ��� �������  �  ��� �� ����¢£��� ����� ��������� ����������  ��� ���� ��������� ������Ǳ Q = V/Sǰ
Q = V/(S + 1)ǰ Q = V/(S + 2) ��� Q = V/(S + 3)ǯ ��� ����� ��������� ������ ��� ������������¢
����������  ��� ��� ����� �� ������ 
���ǰ ������ 
��������Ȭ������ě ��� ������ ���������ǯ ���
��� �� ��� ������� �� �� ���  ���� ������� �� ��� ��������� ��������� ������  �� �������� �¢ �ǯ
���ǰ
�ǯ
��������Ȭ������ě �� �ǯ ���������ǯ

�������� ŗ

������ 
��� ����� �� Q = V/Sǯ
��� �������� ǻ������Ǽ ����� �� ����� �Ğ�� �������� �� �� ��� 
��� �����ǯ �ǯ
��� �� ���  ���

��� ��������¢ �� �������������� ǻŗŞśŝǱ ŗŝǼǰ �� �� ���  ��� � �������� �� ��� �������� �� ���������������ǰ
������������¢ ��� ��������� ǻŗŞśşǱ řŖǰ ŗŞŜŗǱ ŘşǼ ������ ���� ��� ����� ������ �� ���������� �¢ ����� ���
������� Q = [V/S]ǯŵ �ǯ
��� ǻŗŞśşǼ ����������� ��� ����������� �� ��������� ������ �� ��� �¡�����ǰ  ����
��� ������ �� ������ ���� ���� ����� ���� �� ��� �������� �� ŗǰŘŘŜǰŘŝŚ ��� ��� ������ �� ����� �� ŜśŚǯ
����  � ������ ��� ������ �� ������ �¢ ��� ������ �� �����  � ��� ��� ������� ������ −1875.037ǯ
�¢ 
���Ȃ� ��ę������ǰ ��� ����� ������ �� ŗǰŞŝśǰ ��� �ǯ
��� ������ ��� �����  �� ŗǰŞŝŜ ǻ
��� ŗŞśşǱ řŗǼǯ ��
��� ����  �¢ �ǯ
���  �� ����������� ��� ����� �� ���� ŝŜǰ  ���� �� ������ ��� �����  �� ŘǰŗŞŗǰ  ���
��� ������ �� ������  �� ŗǰŚŘŜǰŘŝŚ ��� ��� ������ �� �����  �� ŜśŚ ǻ1,426,274/654 = 2,180.847Ǽǯ ���
�Ĵ������ ������ ��� �� ������¢ ��������ǯ ��� ��ę������ ������ �� ��� ������� Q = [V/S] ��� �¡������
�������� ���� ��� ��������� ����� �� ���������� ����� �� ��� ������� Q = [V/S] + 1ǰ �ǯ �ǯ ��������� ����
������� �� ����� ��� ���� ���� ���� �� ��� ������ ���������� ��������� �� ��� ������� Q = [V/S]ǯ
������������� ��� ��� ��� ��ę������ ��� ������������ �¡������ ��� ��� �� ���������ǯ ������� �� ��� �����
����� �� ŗǰŘŘŝǰŘŝŚ ��� ������ ŗǰŘŘŜǰŘŝŚ  �� ����ǯ �� ��� ������ ǻ
��� ŗŞŜŗǱ řŖǼ ��� ��� ����� �������
�� ���  ��� ǻ
��� ŗŞŜśǱ ŘŜǼ �� ��������� ���� ��� ����� ������ �� ������ �� ��� �������� �� ŗŞśŝ  ��
ŗǰŘŘŝǰŘŝŚǯ ����  � ������� ��� �����  ��� ��� ����� ������ �� ������ǰ ��� ��������� ����� �� ŗǰŞŝŜ
ǻQ = [1,227,74/654] = [1,876.566] = 1,876Ǽǰ  ���� ����������� �� ��� 
���Ȃ� ��ę������ �� ���
����������� ǻ
��� ŗŞśşǱ řŖ �� 
��� ŗŞŜśǱ ŘśȮŘŜǼǯ

ŵ�ǯ
��� ������ ȃ��� ������� �� ��� 
���� �� ������� ����� ǳ ���� ������� ����� ��� ������ �� ��� �������� �� ���� �����
������ �� ��������ǰ ������� �¢ ŜśŚǰ ��������� �� ���� �������� ��� ���������� ������� �� ��� �������� ǳ ��� ������ �� ��� ����
�������� ����� �� ��� �����ǰ �� ������ǰ �� ����� ��� ������� �� �������� �� ����� �� ����������Ȅ ǻ
��� ŗŞśşǱ řŖǼǯ �ǯ
��� ��
��� ������ ������� �� ���  ��� � �������� �� ��� �������� �� ���������������ǰ ������������¢ ��� ��������� ǻ
��� ŗŞŜŗǱ ŘşǼ �������
��� ���� ��� �����  �� ���������� ����� �� ��� ����� �����ǰ ��� ��� ����� ������ �� �������� ������ǯ



��� (XURSHDQ (OHFWRUDO 6WXGLHV� 9RO� � ������� 1R� �� SS� ���±���

��� ��ě������ ��� ��� ��� �������� ǻ������Ǽ ��� ��� 
��� ����� �� �� ����Ȭ���� ���¢ �����ǰ ��� ��
�����¢ �� �� ��� �� ����������ǰ ������� �� ��� �� �����¢ ��� � ���� ����� ��� 
��� ����� ǻQ = [V/S]Ǽ
�� �� �������� �� �������� ���� ����� ���� ���������ǯ ��� �¡����� �� ��� ����  ��� ������� ������� Řşş
����� ��� ����� ��� ŗśŖ ����� �� �� ���������ǯ ��� ����� �� Q = [299/150] = 1ǯ ��� ����¢ ����  �  ���
�������� � ����ǯ ���� ��  �¢  � �������� ŗŚş ���� ����� ���� ���������ǯ �� ��� ���� �� �� �� ���� ŗśŖ ������ǰ
��������� �����  ���� �� £���ǰ  ����  ���� ���� �� ���������� �� �������� �����ǯ ����� ����� ��������
������������ �� ��� ������� Q = [V/S] ��� ����������� ��� ��������� �����ǯ

������ 
��� �����  �� ������� ��� ��� ������ ������������ ���� �¢����ǯ �� ����ǰ �ǯ
���  �� ���
���� ��������� ��� ����¢Ȭ���� ������������ �������������� ��������� �¢���� ��� ���� ����� �� ��� � ������
������� �� ������� ���������� ������ �� ���  ��� ǻ��ǯ 
��� ŗŞśŝǰ 
��� ŗŞśşǰ 
��� ŗŞŜŗǰ 
��� ŗŞŜś
�� 
��� ŗŞŝřǼǯ ��� �������� ��  ������ ��� �������� ǻ������Ǽ ����� ǻQ = V/SǼ ������ ���� ������

���Ȃ� ����ǵ �� ����� ���ǰ ��������¢ ��� � � �������Ǳ �ǯ
��� ��������� ��� ����� Q = [V/S] ��� ���
Q = V/Sǰ ��� �������¢ǰ ��� 
��� ����� ǻQ = [V/S]Ǽ  �� �������� ��� ��� ���� �������� ������ ��
 �� ��������� �¢ �ǯ
��� �� ����� �¢ � � ����� ������� ǻ�ǯ ������ ��� �ǯ����®Ǽǯ �ǯ
��� ���������� ���
����� �� ŗŞśŝǰ ��� �ǯ ����® ������� ��������� ����� ǻ��� ���� ������� �� ���� �� ���� ��������Ǽ �� ŗŞśś
ǻ��� ������ ŗşŘŜǼǯ �������� ������ ������ ���� �������� ��� ������������� ������ ���� ���� ���
������� Q = [V/S] �� ŗŞśŖ ǻ��� �� ��� ��� ��� ������������� �� ��������������� ����� ��� �������
������ ��������� �� ��� ��¡�� ������ ś ����ǯ ŚşŗǼǯ �� ��������ǰ  � �� ������� ���� ����������¢ ����������
������ ����� ǻQ = V/SǼ ������ ��� ���� ��¢��� ����ǰ ����� ��� �������� ���� ��� ������� �����������
������������ ������ǯ

�������� Ř


��������Ȭ������ě ����� �� Q = V/(S + 1)ǯ
�� �������ę� ���������� ǻ�ǯ �ǯ ��¡ ŗşşŝǱ śŝǰ ������ ŘŖŖŞǱ ŞŖǰ ��¢����� �� ��ǯ ŘŖŖşǱ řŜ ��� ŗşŘǰ 
���²Ç ŘŖŖŜǱ

ŜŞǼǰ ��� 
��������Ȭ������ě ����� �� �������¢ ����������  ��� ��� ������� Q = V/(S + 1)ǯ �����
��������� ����� Q = V/(S + 1) ��¢ ���� �� ��� ���������� �� ���� ����� ���� ����� ��� ��������� �� ę��ǯ
��� �¡����� ���� ������  ��� ���� ����� ��� ����������� ����� ����� �������  ��� ŝŖǰ ŘŖ ��� ŗŖ �����ǯ ��
 � ��� ��� ������� � ƽ �Ȧǻ�ƸŗǼǰ ��� ��������� ����� �� ŗŖ ǻQ = 100/(9 + 1) = 10Ǽǯ ��� ������� ��� ŝǰ Řǰ
��� ŗ ����ǰ �����������¢ǰ  ���� ����� ���� ŗŖ ����� ��� ����������� �� �����ǯ �ǯ
��������Ȭ������ě ǻŗŞŞŞ
ŗşŖśǼ  �� � ��� �� ��� ����������¢ ���ȯ��  �� ������ �����ȯ���������� ��� ����������� �� ���� �����
�� ���� �  �¢ �� �� �� �¢� ��� �������� ������� ������� ���� V/(S + 1)ǯ

������� ��� �� ��� �����ǰ  ���� ���������� ���������� �� ���� ����� ���� ��������� ��� �� �¡�������
�� �� �������ǰ �� � ������� ���� ��� �� ������� �������������ǯ ��� ����� �� ��¡� ������ ������� ���� ���
������ �� ������� V/(S + 1)ǯ ���� ��ǰ ��� ����� �� Q = [V/(S + 1)] + 1 �� Q = [V/(S + 1) + 1]ǯ ���
����� �� �������� �������� ���  �� �������� �¢ � ������ �� ���������ǰ �����¢ 
ǯ �ǯ ����� ǻŗŞŞŗǼǰ
�ǯ
��������Ȭ������ě ǻŗŞŞŞ ŗşŖśǼ �� �ǯ������� ǻ�ǯ�ǯ�ǯ �� �� �������Ǽ ǻŗŞŞŚǼǯ �ǯ 
��������Ȭ������ě
���������� ��� ����� �� ��� ���������ǰ ���� �� ������Ȭ������ �����������¢ ��� ����� ǻ������������
������¢ �� ��������� ����� ��� �������������Ǽ �� ��� ���� ���� ���� ���� �� ������ǰ �ǯ �ǯ [V/2] + 1ǰ ��
� �Ȭ������ �����������¢ ��� ����� �� [V/3] + 1 ���ǯ ǻ
��������Ȭ������ě ŗŞŞŞǱ şǼǯ ���� ���� �� ��
�������� �� ������ � ���� ���� ��� ����� �� ������� �¢ �������� ��� ������ �� ����� ����� �¢ � ������
���� �� ��� ������� ���� ��� ������ �� ����� ���� ���� �� ��������� ǻ���������� ��� �������Ǽ ���
������ ��� �� �����ǯ ����� �� ��� ����� �� �� ����� ���� ��� �� ��� �������� �����ǰ ����  ��� ��� ��������
���� ����� ���� ���������ǰ �� � �������� ������ ���� ��� ������ �� ��� �������ǰ �ǯ �ǯ Q > V/(S + 1)ǯ
���������� ��� ������� �� �� �������  � ������ ��� ����� ������� Q = [V/(S + 1)] + 1 �� Q =
[V/(S+ 1)+ 1]ǯ �ǯ 
��������Ȭ������ě ǻŗşŖśǼ �������� ��� ����� �� � �������������¢ �� ��� ���������
����� ���������� �¢ � ������� ��� �¡������� �� �  ���� ������ǰ  ���� �� �¢� ���������� ���� ���
������ �� ����� ��������� ����� �� ������������� ����� �� ���� ���� ��� ����� ������ �� �����ǯ

�ǯ
��������Ȭ������ě ��������� ����������� �� ��� ��������� ����� �� ��� ����¢ ��� ���������������Ȭ
���� ���� ������ 	����£ ���� ��� 	�������£ ��� ����§����� ��� ǻŗşŖśǼǱ Ȅ��� ����� ������ �� ����� ��Ȭ
��� ��� �� �� ������� �¢ ��� ������ �� ��� ��� ������� �� ��� 	���� �������  �� ��� �� �� ����Ȭ
��� ���� ���ȃ ǻ
��������Ȭ������ě ŗşŖśǱ ŝǼ ��� Ȅ��� ������� ������� ���� �������¢ ����� � ��� �����



'DQþLãLQ� 9� 1RWHV RQ WKH PLVQRPHUV $VVRFLDWHG ZLWK (OHFWRUDO 4XRWDV ���

������� �� �� ����  �¢ �� ��� ��������� ������ȃ ǻ
��������Ȭ������ě ŗşŖśǱ ŝǼǯ ��������� ��ę������  ��
���� ������ �� ��� ����¢ ��� ����� ��� ����û����� ����� ���������������������� ���Ĵ ��� ��������� ������
ǻŗŞŞŞǰ �ǯ şǼǯ �ǯ 
��������Ȭ������ě ���� ���������� ��� ����������¢ �� ��� ������ ���������� ��������� ��
��� ������� Q = V/(S + 1) ����� �� �������ǯ �� ��� �������������ǰ ��� ����� ���� �� �� ���������
�¢ ��� ���� ǻ
��������Ȭ������ě ŗşŖśǰ �ǯ ŝǼǯ 
��������Ȭ������ě ����� ��� �� ��������� �� ��������
Q = [V/(S + 1) + 1] �� Q = [V/(S + 1)] + 1ǯ ��� �������� ����� ����� ��� �� ���� ����������  ���
��� ����� �����ǰ  ���� ����� ���� �ǯ 
��������Ȭ������ě ���� ��� ���� ������� ��� ����������� ���
��������� ����� �� 
ǯ �ǯ �����ǯ

��� ���¢ ��ě������ ��� ��� ��� 
��������Ȭ������ě ����� ��� ��� ����� ����� �� ���� ���¢ ���
���� �� � � ��ě����� ��������� �¢�����ǰ �������� ���� �� ���� ��� ��������� �� ��� ����  �¢ǯ ��
�� ��������� �¢���� ����� �� ��� ����¢Ȭ���� ������������ �������������� ǻ�ǯ
��������Ȭ������ěǼǰ ���
��������� ����� �� ���� ��� ���������� ����� �� ��� ��������� ������� ǻ��� ����� �� ��� ���� ����¢ ��� �������
�¢ ��� ��������� �����ǰ ��� ��� ����¢  ��� ��� ���� ��� ����  ���� ������ ��������Ǽǯ �� ��� ������
������������ ���� �¢����ǰ ��� ����� ����� �� ��� ������� ������ �� ����� ���� ��� ��������¢ ���
��������� � ����ǯ �� ��� ������ ������������ ���� �¢���� ���������� �� ��� ����ę� ���� ��� ���� ����
���¢ ������ �� �¡���� ��� ����� ����� ������� ����� ����ǯ

�� ��������ǰ 
��������Ȭ������ě ����� �� ��� ���� �� ����� �����ǯ ���� ��� ������� ������� ����
������ �� ����������  ��� ���� �� �ǯ 
��������Ȭ������ě �� Q = [V/(S + 1)] + 1 �� ��� ������������
����������ǯŶ

�������� ř

��������� ����� ������� �� Q = V/(S + 2) ��� ���������� ��������� ����� �� Q = V/(S + 3)ǯ
�� ��������� �������ǰ ��� �����Ȧ
��������Ȭ������ě ����� �� ��� �� ��� ��������� �����  ����

������� ���� �� ���� ����� ��� ��������� ���� ���������ǯ �� ��� ����ǰ �� �����¢ ��� �� ��������ǰ �� ����ǰ
��� ��������� �������� �� ��������� ���� �� �� ������  ��� ��� ��� �� �������� �� ���¢ ����� �� ��������ǯŷ
����� ��� ���� ������ �� ���� ������ ��� ������ ���������� ����� �������� Q = V/(S + 2) ���
Q = V/(S + 3)ǰ  ���� ��� ������¢ ������ ��������� ����� ��� ���������� ��������� �����ǯ ��� �����
��������� ������ ��� ����������  ��� ������� ��������� ����� ǻ��  ��� �� ��� �ǰ �� ����ǰ ��������  ���
����� ��� ����ę�� �������� �� ���� ������Ǳ Q = [V/(S + 3)] + 1 ��� Q = [V/(S + 2)]Ǽǰ ��� ��
����ǰ ���¢  ��� ��� �������� �� �������� �¢ ������� ���������� ������ 	�������� ������� ��� ������� ��
����������� ���������ǯ

�� ����¢ ��� ����� Q = [V/(S + 3)] + 1  �� ���������� �� ���ǯ śŚǰ ��������� Řǰ �� ��  ��ǯ ŘŜȦŗşŚŞ
�� ��������� �� ��� ������� �� ��������ǰ ����¢Ȃ� �� �� ����� �� ���������� ǻ������� ��� ���������� �����
����������ȯ5�� �� �������¢ ŗşŚŞǼǰ ����� ����� ����� ����� ��� �� ���£���� ����� ������ ��� ��������ǰ 	ǯ�ǯ
ǻ��ǯ řŖǼȯ6�� �� �������¢ ŗşŚŞǼǯ �� ��� ����� �� ���� ��� ��� ��������� ����� ǻ��������� ������Ǽ  ��
���������� �� ���� ��� ����� ������ �� ����� ������� �¢ ��� ������ �� ����� ���� ��� ������ �� �����ǯ
��� ��  ��� ��� ������� �������� �� ��� �������ǰ ��� ��� ��¡� �� ��� �������  �� ����� ���� �� ��� ���������
�����  �� ��� �� ������� ǻ�� ����Ȭ���� ����� ������ �� �¢�Ǽǰ � ����¢ ������ ��� ���� ���� ����  �� ���
��������� ������ ������� �� � �� ��� ������� �������ǯ �� ����� ��� ������� ��� ��������� ���������
�����  �� Q = [V/(S + 3)] + 1ǯ �� ��� ����� ���� ��� ������  ���� ���� ��������� ���� ����� ����
���������ǰ � ������ �����  ���� �� ����ǯ

�� ŗşśŜǰ ��� ��������� ��   �� ����ę�� ��� ���ǯ řśǰ ��������� Řǰ �� ��  ��ǯ ŚşřȦŗşśŜ ǻ����� ���
�� ���£���� ����� ������ ��� ��������Ǽ ������� ��� ����������� �� ��� ��������� ������� �� ����� �Ǳ ���
������ �� ����� ����� ������� �¢ ��� ������ �� ����� ���� � �ǯ ��� ������ �� ����������� V/(S + 2)
 �� ������� �� �ǰ �ǯ �ǯ ���¢ ���� ���� ������� ���¢ ��� ������� ���� �� ��� ��������� ������ǰ  ����
����� ��� ����������� �� ��� ��������� ����� �� �¢ ��� ������� Q = [V/(S + 2)]ǯ ���� ������ ��� ����

Ŷ��� �������� ���������� �� ��� 
��������Ȭ������ě ����� �������� ������� ��� �� ������� �� ǻ�������������¢ ����������Ǽ
�������ǰ  ���� �� ��� ����� ��� ��������� ������ ����������� �������� �� �� �� ���� ��� ��� �����������Ǳ Q = [V/(S + 1) + 1]ǰ
Q = [V/(S+ 1)] + 1ǰ �� QƽV/(S+ 1)+ iǰ  ���� i �� ��� ������ ��������¢ �� ����� ��� �������� ������� ������� ���� �Ȧǻ�ƸŗǼǯ

ŷ�����  ��� ���� ����� �����������ǯ �ǯ ������� ǻŗşŗŝǼ ��������� ��� ����� Q = V/(S + p/2)ǰ  ���� p �� ������ ��
�������Ǽǰ �� �ǯ ����� ǻŗşŗŝǼ ��������� ��� ����� Q = V/(S + p/(p + 1) + 1)ǰ  ���� p �� ������ �� �������ǯ ��� ���������
������ ��� ��� ���������� �� ��������ǰ ������� ���¢ ��¢ ����� ��� ���������� �� ���� ����� ���� ���������ǯ
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������������ ���� ������� ŝŝǰ ��������� Řǰ �� ��  ��ǯ ŗřşȦŗşśŝ 	ǯ�ǯ ����� ��� ��������� �� ��� �������
�� ��������ǯ �� �����  ��� ���� ����� ��������� ���� ���������ǰ ��� ��������� �����  ���� �� ���������ǯ
���� ��������  ���� ��� ��� �����  ����  ���� �������� ��� ���� ������ �� ��������� �����ǯ ��� �������
�� ���� ����  ���� �� ��������� �� ��� ��ě�����Ȧ�Ȃ
����Ȧ
��������Ȭ������ě ������ǯ

��� ��������� ���������� ���� ��� ������� ��� ������  �¢ ��� �������� Q = V/ (S + 3) ���
Q = V/ (S + 2) ��� ����������  ��� ������ ���������ǯ �� �� ��� � ���¢ ���� ��� ���� �›�Ž�’�—�•�˜�›�Œ�Ž�• ���–�™�Ž�›�’�Š�•�’
�š�ž�˜�•�Š �� ���������� �¢ �ǯ �ħ����� ǻŗşşŚǱ ŗśŜǼ �� ������ ��� ������� Q = V/ (S + 3) ǯ ��� ����� ����
��� ��� �ħ�����Ȃ� ��������� �� ��� ����  �� �� ���������������¢ ����������� ��� ������� ���� ��� �������
Q = V/ (S + 2) ǯ �� ������ ���� ��� ���� ��������� ����� ���������� ���� ��������� ������ �� ��������
��������  ���� �� ������¢ ����������  ��� �������� Řǰ řǰ Śǰ śǰ ���� ��������� ������ ���� ��� �������
ai = vi/ (xi + 2) ��� ����������� �������� �� ��� �������ǯ �� ��� ������� �� �� ��� ������� �� ����¢ iǰ vi ��
��� ������ �� ����� �� ��� ����¢ iǰ ��� ��� xi �� ��� ������ �� ����� ���� ���� ������¢ ���� ��������� ��
��� ����¢ iǯ ��� ������� ������� �� ��� ������� ��� ����� ����� ���� ������ �� Q = V/ (S + 2) ǯ �������¢
��� ���� ������ǰ ����� ��� ��� �������� �� ��� ��  �� ����¢ �� ŗşśŜǰ ��� ������� ������� �� �� ��������
�� �� ��� ��������� ����� ������� ��� ���� ���� �ǯ ��������� ����� ��������� ������� ��� ���� ��� ���
������� �� ǻ��ǯ ������ �� ��� ������������¢ ������� �� ������� ��� ����·�������� ŗşŘŗǼǯ ��� ����¢ ��
���� ���������� �� ���� �ǯ ��������� �� ���� �������� �������� ŗǰ ŗƙǰ Řǰ Řƙǰ řǰ řƙǰ ǳ �������� Řǰ řǰ Śǰ ś
 ��� ��������� �¢ ����� �� 	����à�ǰ ��  ��� �� ������ ��������¢ �� ���� ��� ����� �Ğ�� �������ǰ
��  ���� �� ���� ����������� �� ��� ��� ���� �� ����� �� 	����à� �������ǯ �� ������� ���� ��� ������
���� �� ����¢ ������ ��� �� ������� ��� ���� �� ������ ���������ǯ ��� ������ ������ �� ������ ������ ���
������� ������ ǻ�ǯ �ǯ ��� ������� ����� �� ŗşŚŞ ��� ��� ������� ����� �� ŗşśŜǼǯ

���˜�—�Œ�•�ž�œ�’�˜�—�œ

��� ����� ��������� ��������� ���  ���� ��� ����� ����� ����������  ��� ��������� ������ ��� ��� ����
��������¢ǯ �ǯ
��� ���������� ��� ����� ����  �� ���������� �¢ ����� ��� ������� Q = [ V/ S]ǰ  ����ǰ
�� ������ǰ �� ��� ��� ���� �� ��� ����������� �¢ ��� ������� Q = V/ Sǰ  ���� �� ��������¢ �Ĵ������� ��
���ǯ �� ��  �� ������� ���ǰ �� �������� �� �� ��� � ���� ��ě������ǰ ��� �� �����¢ǰ ����� �� � Ě�  �� ��� 
���
�������ǰ �������  � ��� ������������¢ �������� ���� ����� ���� ���������ǯ ������ ��� ���� ��� �� ������
����� ��� 
��������Ȭ������ě �����  ���� �� ������¢ ����������  ��� ��� �������� Q = V/ (S + 1)
�� Q = [ V/ (S + 1) + 0.5]ǯŸ ����� ��¢ �� ����� ��������  � ��� ������������¢ �������� ���� ����� ����
���������ǯ 
��������Ȭ������ě ����� �� ��� ���� �� ����� �����ǰ �� ��� ������� ������� ���� ������ ��
����������  ��� ���� �� �ǯ 
��������Ȭ������ě �� Q = [ V/ (S + 1)] + 1�� ��� ������������ ����������ǯ
�� ��� �������  � ���� ���� ��� � ���� �ǯ ���������  �� ��� �� �������� �� ��������� ������ ���� �� ����¢
�� ��� ����ǯ �� ��� ����� �� ��� ����� ���������ǰ  � ��� �������� ���� ��� �������� ����� �� Q = V/ Sǰ
��� 
��� ����� �� Q = [ V/ S]ǰ ��� 
��������Ȭ������ě ����� �� Q = [ V/ (S + 1)] + 1ǰ ��� ������� �����
�� ŗşŚŞ �� Q = [ V/ (S + 3)] + 1 ��� ��� ������� ����� �� ŗşśŜ �� Q = [ V/ (S + 2)]ǯ

���Ž�•�Ž�›�Ž�—�Œ�Ž�œ

�ћёџюђǰ �ǯ ŗşŘŜǯ ���—�•�›�Š�Ž �Š�—�• �‘�’�œ ���—�Ÿ�Ž�—�•�’�˜�—�ï ���‘�Ž ���›�˜�™�˜�›�•�’�˜�—�Š�• ���Ž�™�›�Ž�œ�Ž�—�•�Š�•�’�˜�— ���Ž�•�‘�˜�•�ï �� ���Ž�–�˜�›�’�Š�• ���˜�›�”�ï
������������ǯ

�ќяђјǰ �ǯ ŗşŗŝǯ �� �™�˜�–�»�›�—�·�– �£�Š�œ�•�˜�ž�™�Ž�—�Ç�ï����¤ ��������Ǳ ����ǯ ������¢ǯ

���‘�Š�–�‹�›�Ž �•�Ž�œ ���Ž�™�›�·�œ�Ž�—�•�Š�—�•�œ�ï ���—�—�Š�•�Ž�œ ���Š�›�•�Š�–�Ž�—�•�Š�’�›�Ž�œ �•�Ž ���Ž�•�•�’�š�ž�Ž�ïŗşŘŗǯ �·���� �� ŗş ������� ŗşŘŗǯ

�ѕѦѡіљђјǰ �ǯ �� ��ǯ ŘŖŖşǯ ���˜�•�Ž�‹�—�Ç �œ�¢�œ�•�·�–�¢�ï�����Ǳ ����¤�ǯ

�џќќѝǰ 
ǯ �ǯ ŗŞŞŗǯ �� ������� �� �������� ���������������ǯ ���˜�ž�›�—�Š�• �˜�• �•�‘�Ž ���•�Š�•�’�œ�•�’�Œ�Š�• ���˜�Œ�’�Ž�•�¢ �˜�• ���˜�—�•�˜�—ǰ
���ǯ ŚŚǰ ��ǯ Řǰ �ǯ ŗŚŗȮŘŖŘǯ

�ќёєѠќћǰ �ǯ �ǯ ŗŞŞŚǯ ���‘�Ž ���›�’�—�Œ�’�™�•�Ž�œ �˜�• ���Š�›�•�’�Š�–�Ž�—�•�Š�›�¢ ���Ž�™�›�Ž�œ�Ž�—�•�Š�•�’�˜�—�ï������Ǳ 
������� ��� ����ǯ

Ÿ��� ����� Q = [ V/ (S + 1) + 0, 5] �� ���� �� �������� ��� ��� �������� �� ��� �������� �������ǯ ��� ���� ����� �� ����
��� ��� ���������� �� ����� �� ��� �������� �� ��� ��������������� �� ��� �������� ���������� �� ��������ǯ
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